

Исправленным – верить

Сеть исправительных центров в Свердловской области расширена до пяти

Михаил БАТУРИН

Вчера первый заместитель губернатора Алексей ШМЫКОВ и начальник ГУФСИН по региону Александр ФЁДОРОВ открыли новый исправительный центр на 84 человека в поселке Верхнее Дуброво. Подопечные спецучреждения будут работать на «Косулинском абразивном заводе» по востребованным специальностям и проживать в здании общежития. Это пятый подобный центр в регионе – сеть формируется в соответствии с российским законодательством, предусматривающим привлечение осужденных к принудительным работам вместо лишения свободы.

Открытие исправительных центров – задача, поставленная перед региональными властями Президентом РФ *Владимиром Путиным*. В 2022 году глава государства поддержал инициативу заменить лишение свободы на исправительные работы для примерно 100 тысяч осужденных. По поручению губернатора *Евгения Куйвашева* в том же году в регионе были открыты четыре исправительных центра. Успешный опыт Среднего Урала предложен для изучения и распространения в других субъектах.

– Сегодня стоит задача создавать в регионе ежегодно до 400 мест для размещения осужденных к принудительным работам. Такие центры позволяют отбывать наказание, платить налоги, сохранять связь с социумом, а также обеспечивать предприятия трудовыми кадрами, – сказал Алексей Шмыков.

Наказание в виде принудительных работ не связано с изоляцией от общества. Осужден-



В церемонии открытия исправительного центра приняли участие (справа налево) первый заместитель губернатора Алексей Шмыков и начальник ГУФСИН области генерал-лейтенант Александр Фёдоров

ные получают заработную плату, при этом от 5% до 20% их доходов удерживается в пользу государства. Трудоустроенные носят гражданскую одежду, имеют право свободного перемещения к месту работы, а также посещать общественные места – магазины, парки, стадионы, но обязаны соблюдать правила внутреннего распорядка.

Начальник ГУФСИН генерал-лейтенант внутренней службы Александр Фёдоров уточнил, что в исправительный центр осужденные попадают в соответствии с приговором суда либо переводятся за хорошее поведение из колоний.

– Проводится большая совместная работа с правительством области. Число осужденных в колониях уменьшается. Сегодня у нас открытие пятого исправительного центра, где

отбывают наказание осужденные к принудительным работам. Основная задача их ресоциализировать и оставить в общественной жизни, – сказал Александр Фёдоров.

Исправительный центр в Верхнем Дуброво рассчитан на 84 человека. Он открыт в отремонтированном за счет средств предприятия четырехэтажном здании общежития «Косулинского абразивного завода». Помещения оснащены необходимой техникой и мебелью, чтобы самостоятельно готовить еду, стирать, отдыхать. Все это закуплено ГУФСИН за счет приносящей доход деятельности. Осужденные будут работать на предприятии слесарями, сварщиками, фрезеровщиками, электромонтерами, грузчиками, разнорабочими, водителями, токарями.

АО «Косулинский абразивный завод» – градообразующее предприятие Верхнего Дуброво, один из ведущих производителей абразивного инструмента (применяется для обработки металла, дерева, пластика, камня) и абразивных материалов для промышленных предприятий и торговых организаций на рынке России.

Сегодня в нашем регионе исправительные центры для мужчин успешно функционируют в Первоуральске, Верхней Туре, Камышлове, а в Нижнем Тагиле создан исправительный центр для женщин. До конца года при поддержке свердловских властей в регионе будут открыты еще несколько центров, сообщили в департаменте информационной политики губернатора.

Свердловские города: продвинутое развитие

← Начало на стр. 1

Проект рассчитан на 10 лет, но застройщик планирует закончить работы на 3 года раньше срока. Первую очередь квартир сдадут в течение 3 лет.

«Я очень рад, что компания ЛСР самым современным образом подошла к комплексному развитию территории и сделала это в рекордно короткие сроки. КРТ – действительно наиболее продвинутый вариант развития городов, повышения комфортности городской среды. В целом по области мы уже вплотную приближаемся к еже-

годной сдаче 3 миллионов квадратных метров жилья. И, конечно же, на Екатеринбург приходится львиная доля тех достижений, которых уже несколько лет подряд регион добивается», – отметил губернатор Евгений Куйвашев.

Архитектурной особенностью ЖК «Азина, 16» станет то, что все 6 жилых домов будут объединены стилобатом, в котором разместят коммерческие помещения. Также проект предусматривает благоустройство и озеленение территории, обустройство спортивных и детских площадок.

Глава Екатеринбурга *Алексей Орлов*, также участвовавший в церемонии, отметил, что строящийся район станет украшением центральной локации уральской столицы. И выразил особую благодарность главе региона за поддержку социальных проектов. Он напомнил, что сегодня в Екатеринбурге одновременно строится шесть школ, и к концу года планируется заложить седьмую – такого не было за всю 300-летнюю историю города.

Механизм комплексного развития территории направлен на комплексное обновление городской застройки. Он пред-

полагает расселение устаревшего жилья с привлечением частных инвестиций. Основные цели проекта – обеспечить людям более высокое качество жизни в комфортном жилье и дать новую жизнь городским пространствам.

В Свердловской области в стадии подготовки и реализации находятся 12 проектов КРТ: в Екатеринбурге, Нижнем Тагиле, Новоуральске и Среднеуральске. Отметим, что увеличение объемов жилого строительства – одна из целей нацпроекта «Жилье и городская среда».



ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДНИ РОЖДЕНИЯ

1 августа

Виктор КОКШАРОВ

Ректор Уральского федерального университета имени первого Президента России Б.Н. Ельцина

3 августа

Абдуль-Куддус АШАРИН

Муфтий, Председатель Духовного управления мусульман Свердловской области (Центральный муфтият)

Эльмира ТУКАНОВА

Директор Департамента по развитию туризма и индустрии гостеприимства Свердловской области

4 августа

Павел КРЕКОВ

Заместитель Губернатора Свердловской области

Константин ПОСПЕЛОВ

Глава Полевского городского округа

Николай ЮДИН

Глава городского округа «город Ирбит»

5 августа

Андрей ВЕТЛУЖСКИХ

Председатель Федерации профсоюзов Свердловской области

6 августа

Андрей ЗЛОКАЗОВ

Министр социальной политики Свердловской области

ПРАЗДНИКИ И ДАТЫ НЕДЕЛИ

2 августа

День Воздушно-десантных войск

6 августа

День железнодорожника

Подробнее читайте на сайте областгазета.рф